

A Csillagfény Óvoda hírei

Anyák és Mamák napja:

Május első hetében, bensőséges ünnepségen köszöntöttük az édesanyákat és a nagymamákat. Családias, meghitt hangulatú műsor igyekezett kifejezni a gyermekek szeretetét, személyes érzéseit, amit édesanyjuk és mamájuk iránt éreznek. A dalos, verses köszöntő után, maguk készítette apró ajándékot és virágot adtak át szeretteiknek.



nagymozgás, és egyensúlyérzék fejlesztésére kiválóan alkalmas. A forrást Szja 1 százalékból, bái bevételeiből teremtettük meg. Az ütéscsillapító felület az udvari eszközök alatt 20 négyzetméter (50%) területen valósult meg pályázati fedezettel, 210 ezer forint értékben. Alapítványunk korszerű számítógép és monitor beszerzésével segítette a szükséges informatikai fejlesztést.

Ezzel együtt 650 ezer forint támogatást kapott óvodánk a 2009/2010 nevelési évben civil szervezetünktől. A Kerekharaszi Óvodásokért Alapítvány a nagycsoportosok 5 hetes vízhez szoktató és úszásoktatását is támogatta. A felmerülő költségeket (szülők, a Magyar Rákellenes Liga helyi szervezete, önkormányzat és alapítványunk) együttesen finanszírozta.

Műsoros köszöntő a Nyugdíjas klubban:

A község nyugdíjasait is köszöntöttük, májusban. A nagycsoportosok jókedvét, még az özvívzyszerű eső sem tudta elvenni. Néhány lelkes szülő segítségével, autóval vittük át ovisainkat a műsoros délutánra, amely kedves perceket szerzett a helyi „szépkorúaknak”. Köszönjük a szeretetteljes fogadtatást, bőséges vendéglátást.

A Kerekharaszi Óvodásokért Alapítvány a nagycsoportosok 5 hetes vízhez szoktató és úszásoktatását is támogatta. A felmerülő költségeket (szülők, a Magyar Rákellenes Liga helyi szervezete, önkormányzat és alapítványunk) együttesen finanszírozta.



sági korlát mögül) a park lakóinak. A menhelyen farkasok, gólyák stb. is láthatók, amit magaslati kilátóról is szemlélhettünk. Igazi családi kalandnak is kiváló. A „beszédese” fotók mellett a sok kedves élményt rajzban, gyurmázásban is megörökítették óvodásaink.

Június 04-én **nagycsoportosaink búcsúztak az óvodától.** A búcsúzó összeállítás mellett, népi lakodalmas játékokat mutattak be. A szülők a vendégek nagy tapssal jutalmazták a vidám, humoros összeállítást.

Nyári tájékoztató:

Óvodai nyári szünet: július 5-től augusztus 15-ig tart. Nyitás: augusztus 16-án. (Ez idő alatt, fertőtlenítő nagytakarítást végeznek az óvoda dolgozói)

Az ovi-majális intézményünk udvarán szerveződik évek óta. Látogatottsága egyre nő, idén 90-100 vendég vett részt az óvodásokkal közösen a programokon. Ügyességi játékok, arcfestés, homokvárépítés, sor-és váltóversenyek, zenés torna stb. szerepelt a kínálatban. Hagyomány a községben, hogy az óvodások egyéni ajándékot is kapnak az önkormányzattól, gyermeknapra. Idén is örömmel vettük át 3-6 éveseink ajándékaikat.

A nyugdíjas klub is kedves meglepetéssel, ajándékkal kedveskedett az ovisoknak.



A nyári hónapokra kellemes pihenést, jó kikapcsolódást kíván az óvodai kollektíva nevében: *Skucziné Birinyi Mária óvodavezető*



Óvodai kirándulás:

Gyermekhét során az egész napos kirándulást Gödöllő-Veregyháza útvonalra terveztük. Ellátogattunk a felújított királyi kastélyba, (múzeum, pálmaház, park) amely mint

egy pompás mesevilág mindenkit elbűvölt.

A veregyházi medvemehely macskói, kerekharaszi mézet kaptak a gyerekektől. Medvecsalogatót vittünk és fakanállal adogattuk (bizton-

Alapítványi hírek:

Tavaszi folyamán az óvodai alapítvány két új korszerű EU szabványos udvari játékot vásárolt az óvodások számára. A lengő egyensúlyozó és a rugós ügyességi játék

Szűnyogirtás a településen

Július 13-án, kedden az esti órákban melegkődös földi szűnyogirtás lesz Kerekharaszt. Javasolt, hogy a munkát végző gép elhaladásakor a lakosok csukják be az ajtókat, ablakokat. A használt szer emberre és állatra ártalmatlan, csupán a méhtulajdonosok figyelmét hívják fel a számukra ilyenkor szükséges óvintézkedések megtételére.

Köszöntjük az újszülötteket:

Tácsik Rita született: 2010. június 14-én
Csemer Zoltán Noel született: 2010. június 19-én

Kegyelettel búcsúznak

Kevés Józseftől (elhunyt 2010. május 21-én)

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:

Hétfő: 8-12 óráig, 13-17.30-ig

Kedd: Ügyfélfogadás nincs!

Szerda: 8-12 óráig, 13-15.00-ig

Csütörtök: Ügyfélfogadás nincs!

Péntek: 8-12 óráig

A JEGYZŐ ügyfélfogadása KIZÁRÓLAG HÉTFŐI napon 8 órától 12 óráig és 13 órától 17.30 óráig!

Helye: Kerekharaszt, Bimbó u.2.

Tel.: 06-37/541-434; fax: 06-37/541-433

e-mail: postmaster@kerekharaszt.t-online.hu

honlap: www.kerekharaszt.hu

Kerekharaszi Hírmondó

A Kerekharaszi Községi Önkormányzat időszakos lapja
Megjelenteti a Kerekharaszi Polgármesteri Hivatal.
3009 Kerekharaszt, Bimbó u. 2. sz. www.kerekharaszt.hu